

Juez Pide Nombres de los Captadores del Joven Rivera

Los nombres de los policías municipales que capturaron a José Francisco Rivera, paciente de cardiología del ISSS, ha solicitado el Dr. Rafael Antonio Sánchez, Juez 2º de lo Penal de San Salvador, al Director de la Policía Municipal.

En el Juzgado, el Br. Gustavo Napoleón Aldana, fiscal, tomó la iniciativa de pedir que se instruya informativo sobre averiguación de lesiones que presenta Rivera, en base a una noticia publicada en EL DIARIO DE HOY, cuyo ejemplar, de fecha 11, ya fue agregado al juicio.

En la declaración que rindió Rivera, citó a testigos que se dieron cuenta de su captura, quienes también ya fueron llamados a declarar.

En el oficio enviado al Jefe de la

Policía Municipal, el Juez indaga si le dieron ingreso a José Francisco Rivera el 9 a medianoche y que en caso afirmativo, el funcionario policial diga los nombres de los agentes captores y los motivos que tuvieron para arrestar a Rivera y además, la fecha en que Rivera fue puesto en libertad. Asimismo, el Juez pide el nombre del Comandante de Puesto que estuvo en el turno de las 18 horas del 9 a las 6 horas del 10.

Por su parte, Rivera continúa hospitalizado, debido a lesiones que sufrió en el corazón, donde tenía instaladas dos válvulas de plástico, que los médicos suponen le fueron dañadas por los golpes que el paciente recibió cuando fue capturado por los municipales.



ACUERDOS EL SALVADOR-CANADA. Ayer fueron firmados los acuerdos mediante los cuales Canadá se compromete a proporcionar ayuda técnica a El Salvador en el fomento de la pesca y técnicos para el Ministerio de Planificación. Sentados, de izquierda a derecha: Dr. Carlos Herrera Rebollo, Ministro de Educación; señor Ralph Reynolds, Embajador de Canadá; Dr. Roberto Antonio Mendoza, Sub-Secretario de Relaciones, Encargado del Despacho; Lic. Jorge Escobar, Subsecretario de Planificación y Lic. Ricardo Mata, Subsecretario de Agricultura. Atrás otros funcionarios. (Foto de Morales).

ANTEL Explica el Cobro por Recoger Mensajes a Domicilio

“El cobro dispuesto se debe a que la institución no sólo estaba perdiendo económicamente con tal servicio, sino que se veía obstaculizada en el desarrollo normal de sus labores”, dice el coronel Juan Antonio Martínez Varela, Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, al explicar las razones para cobrar dos colones por cada mensaje que se recoge a domicilio.

Esta medida fue tomada a partir

del lunes seis y fueron las mismas personas que constan los teléfonos de ANTEL las encargadas de informar sobre esa disposición, ya que no hubo aviso anterior. La queja sobre ese particular publicó en EL DIARIO DE HOY el nueve.

Al respecto el coronel Martínez Varela agrega: “Con tal servicio, ANTEL se veía obstaculizada en el desarrollo normal de sus labores por el consumo excesivo de horas-

—Favor pase a la Pág. 11.

Romero Hablará el 16 en Reunión en Nueva Orleans

El Presidente Romero será el orador principal en el banquete que se ofrecerá el 16 de febrero, durante la III Conferencia Anual sobre Comercio e Inversiones Centro América-Estados Unidos que tendrá lugar en Nueva Orleans.

Esta conferencia se reunirá del 15 al 17 de febrero en la ciudad portuaria de Louisiana —Nueva Orleans— teniendo como tema principal que los países de América Central y los Estados Unidos son socios naturales en lo que atañe al crecimiento

económico y al progreso.

La Oficina de Asuntos Interamericanos del Departamento de Estado, el Centro Internacional de Nueva Orleans y varias otras organizaciones patrocinan conjuntamente esta conferencia de tres días que pretende reunir a hombres de negocios, inversionistas y representantes de los gobiernos de EL SALVADOR, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica, Panamá y los Estados Unidos, para discutir las oportunidades

—Favor pase a la Pág. 60.

Sin Broca ni Roya El Salvador y C. Rica

El Salvador y Costa Rica son los únicos países de Centro América que no están infestados por plagas y enfermedades exóticas. Esto se ha logrado gracias a la colaboración que han prestado los agricultores en acatar las dis-

posiciones de OIRSA-MAG, así como también de las autoridades, declara el Dr. Carlos Meyer Arévalo, director de OIRSA.

La Broca y la Roya del café, que han causado pérdidas a la agricultura en Guatemala, Honduras y Nicaragua, están siendo combatidas intensamente a fin de lograr su erradicación, invirtiendo cada país varios millones de dólares.

De nada sirve mantener un puesto de vigilancia en las fronteras si los agentes no saben distinguir la enfermedad —dice el Dr.

Meyer— ni las formas en que maliciosamente o por desconocimiento una persona puede introducir las al país en alimentos, plantas o cualquier otro artículo.

Declaró el Dr. Meyer que el organismo internacional ha iniciado una campaña entre el personal que labora en los puestos fronterizos —agentes de los diferentes cuerpos de seguridad, Migración, Turismo, Aduana, Corte de Cuentas y Cuarentena Agropecuaria— para enseñarles

—Favor pase a la Pág. 11.

ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la Pág. 39.

TABLERO JUDICIAL

DOS CADAVERES EN SONSONATE

SONSONATE. Fueron reconocidos legalmente los cadáveres de Cándido Rosa Peñañate Clemente y Lucio Patriz Zarco, el primero con una lesión cortante en el antebrazo derecho que lo hizo perder la sangre, y el segundo con una herida penetrante en el estómago.

—Favor pase a la Pág. 60.

Grupo Geotérmico C.A. Analiza Obras en el País

A las 9 a.m. de hoy será inaugurada en el auditorio de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), la primera reunión del Grupo Regional de Energía Geotérmica, en la cual participarán delegados de las empresas eléctricas de los países del Istmo y funcionarios de Naciones Unidas, CEPAL, SIEGA, Banco Interamericano de Desarrollo y Banco Centroamericano de Integración Económica.

En las sesiones de este día se hará un examen de la obra realizada, de los estudios sobre el po-

tencial geotérmico de Centroamérica y de los programas de explotación hasta el año 2000. Mañana miércoles, el grupo se trasladará a la Planta Geotérmica de Ahuachapán, para conocer la obra realizada por la CEL y continuar las sesiones de trabajo, referidas a los proyectos para instalar plantas de ese tipo en los países del Istmo y a las posibilidades de financiamiento.

El Ing. Roberto A. Parker, en calidad de Presidente en funciones de CEL, inaugurará la reunión del Grupo Geotérmico Centroamericano.

Muere Niña Cercenada de una Pierna por el Tren

Falleció en el Hospital Bloom la niña Guadalupe del Carmen López Cubias, de 5 años a quien le habían logrado unir una pierna cercenada por las ruedas del ferrocarril.

El accidente —según informa la policía— ocurrió el 31 de enero en la estación ferroviaria de Quezaltepeque, cuando la niña quiso atravesar la vía y cayó sobre los rieles al momento que pasaba el tren.

Familiares y amigos de los padres de la menor, condujeron a la víctima al Bloom en donde ese mismo día, tres cirujanos lograron

unir la pierna cercenada. Sin embargo, —se dijo en el hospital— la niña había quedado sufriendo del corazón a consecuencia del accidente y las fallas fueron más graves en los últimos días de la semana de tal manera que su deceso ocurrió el domingo a las dos de la tarde.

La menor era hija de Humberto Cubias y Paula López, que residen en Avenida Delgado 59, de Quezaltepeque, y a quienes les fue entregado el cadáver, según informa la policía.



IMPORTANTES TEMAS sobre conservación y desarrollo de los recursos naturales renovables, investigación agropecuaria, docencia, extensión y asistencia técnica, desarrollo rural, etc., serán analizados durante el Primer Congreso de Ingenieros Agrónomos que se realizará en esta capital del 22 al 25 del presente mes. Invitan al evento, de izquierda a derecha: señor Luis O. Drake, del Buró de Convenciones; Ing. José Antonio Henríquez Quintanilla, Ing. Dalio Mira Herrera, Carlos Arturo Tobar Palma y Joaquín Francisco Laríos. (Foto de Pedro Rodríguez).